
Оставете да растат и двете 
 

Матей 13:24-30  Друга притча им предложи, като каза: Небесното царство се уприличава на 
човек, който е посял добро семе на нивата си;  25  но, когато спяха човеците, неприятелят 
му дойде и пося плевели между житото, и си отиде.  26  А когато поникна стволът и завърза 
плод, тогава се появиха и плевелите.  27  А слугите на домакина дойдоха и му казаха: 
Господине, не пося ли добро семе на нивата си? Тогава откъде са плевелите?  28  Той им 
каза: Някой неприятел е сторил това. А слугите му казаха: Като е тъй искаш ли да идем да 
го оплевим?  29  А той каза: Не искам; да не би, като плевите плевелите, да изскубете 
заедно с тях и житото.  30  Оставете да растат и двете заедно до жетва; а във време на жетва 
ще река на жетварите: Съберете първо плевелите, и вържете ги на снопове за изгаряне, а 
житото приберете в житницата ми. 

Езекил 18:32  Понеже Аз не благоволя в смъртта на оня, който умира, казва Господ Иеова; 
затова, върнете се и живейте. (Препратка) 

Матей 3:2  Покайте се понеже наближи небесното царство. 

1 Тимотей 3:15  в случай, че закъснея, за да знаеш, как трябва да се обхождат хората в 
Божия дом, който е църква на живия Бог, стълб и подпорка на истината. 

Матей 5:13-16  Вие сте солта на земята. Но ако солта обезсолее, с какво ще се осоли? Тя 
вече за нищо не струва, освен да се изхвърли вън и да се тъпче от хората.  14  Вие сте 
виделината на света. Град поставен на хълм не може да се укрие.  15  И когато запалят 
светило, не го турят под шиника, а на светилника, и то свети на всички, които са 
вкъщи.  16  Също така нека свети вашата виделина пред човеците, за да виждат добрите 
ви дела, и да прославят вашия Отец, Който е на небесата. 

1 Коринтяни 7:13-16  И жена, която има невярващ мъж, и той е съгласен да живее с нея, да 
не напуща мъжа си.  14  Защото невярващият мъж се освещава чрез жената, и невярващата 
жена се освещава чрез брата, своя мъж; инак чедата ви щяха да бъдат нечисти, а сега са 
свети.  15  Но, ако невярващият напусне, нека напусне; в такива случаи братът или сестрата 
не са поробени на брачния закон. Бог, обаче, ни е призвал към мир.  16  Защото отгде 
знаеш жено, дали не ще спасиш мъжа си? или отгде знаеш мъжо, дали не ще спасиш жена 
си? 

Лука 9:52-55  И проводи пред Себе Си пратеници, които отидоха и влязоха в едно 
самарянско село да приготвят за Него.  53  Но не Го приеха, защото лицето Му беше 
обърнато към Ерусалим.  54  Като видяха това учениците Му Яков и Йоан, рекоха: Господи, 
искаш ли да заповядаме да падне огън от небето и да ги изтреби [както стори и Илия]?  55  А 
Той се обърна та ги смъмра; [и рече: Вие не знаете на какъв сте дух; защото Човешкият Син 
не е дошъл да погуби човешки души, но да спаси]. 

 

 

 



Матей 10:16-32  Ето, Аз ви изпращам като овце посред вълци; бъдете, прочее, разумни 
като змиите, и незлобливи като гълъбите.  17  А пазете се от човеците защото ще ви 
предават на събори, и в синагогите си ще ви бият.  18  Да! И пред управители и царе ще ви 
извеждат, поради Мене, за да свидетелствувате на тях и на народите.  19  А когато ви 
предадат, не се безпокойте, как или какво да говорите, защото в същия час ще ви се даде 
какво да говорите.  20  Защото не сте вие, които говорите, но Духът на Отца ви, Който 
говори чрез вас.  21  Брат брата ще предаде на смърт, и баща чадо; и чада ще се подигат 
против родителите си и ще ги умъртвят.  22  Ще бъдете мразени от всички, поради Моето 
име; а който устои до край, той ще бъде спасен.  23  А когато ви гонят от тоя град, бягайте в 
другия; защото истина ви казвам: Няма да изходите Израилевите градове докле дойде 
Човешкият Син.  24  Ученикът не е по-горен от учителя си, нито слугата е по-горен от 
господаря си.  25  Доста е на ученика да бъде като учителя си, и слугата като господаря си. 
Ако стопанинът на дома нарекоха Веезевул, то колко повече домашните Му!  26  И тъй, 
не бойте се от тях; защото няма нищо покрито, което не ще се открие, и тайно, което не ще 
се узнае.  27  Това, което ви говоря в тъмно, кажете го на видело; и което чуете на ухо, 
прогласете го от покрива.  28  Не бойте се от ония, които убиват тялото, а душата не могат 
да убият; но по-скоро бойте се от оногова, който може и душа и тяло да погуби в 
пъкъла.  29  Не продават ли се две врабчета за един асарий? И пак ни едно от тях няма да 
падне на земята без волята на Отца ви.  30  А вам и космите на главата са всички 
преброени.  31  Не бойте се, прочее, вие сте много по-скъпи от врабчетата.  32  И тъй, 
всеки, който изповяда Мене пред човеците, ще го изповядам и Аз пред Отца Си, Който е на 
небесата. 

Йоан 18:36-37  Исус отговори: Моето царство не е от този свят; ако беше царството Ми от 
този свят, служителите Ми щяха да се борят да не бъда предаден на юдеите. А сега 
царството Ми не е оттук.  37  Затова Пилат Му каза: Тогава, Ти цар ли си? Исус отговори: Ти 
право казваш, защото Аз съм цар. Аз за това се родих, и за това дойдох на света, да 
свидетелствувам за истината. Всеки, който е от истината, слуша Моя глас. 

 

Препратка: 

Даниил 12:10  Мнозина ще се чистят и избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите ще 
вършат нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но разумните ще разберат. 

Откровение 22:10-12  Още ми каза: Не запечатвай думите на написаното в тая книга 
пророчество; защото времето за изпълнението му е близо.  11  Който върши неправда, 
нека върши и за напред неправда; и който е нечист, нека бъде и за напред нечист; и 
праведният нека върши и за напред правда, и светият нека бъде и за напред свет.  12  Ето, 
ида скоро; и у Мене е наградата, която давам, да отплатя на всекиго, според каквито са 
делата му. 

Исая 32:6  Защото подлият ще говори подло, И сърцето му ще работи беззаконие, Тъй щото 
да върши нечестие и говори заблуда против Господа, За да изтощи душата на гладния, И 
да направи питието на жадния да чезне. 

 


